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UWAGA !
LADA OBŁOŻONA KAMIENIEM GR. 2CM - GRANIT MILLENIUM CREAM.

WYKOŃCZENIE ŚCIAN SZATNI OD STRONU HOLU KAMIENIEM GR. 3CM - GRANIT MILLENIUM CREAM.
MONTAŻ KAMIENIA NA PODKONSTRUKCJI STALOWEJ ZA POMOCĄ KOTEW

NP. HALFEN BA. SYSTEM KOTWIENIA POŚREDNI, LUB BEZPOŚREDNI ZGODNY Z ITB.
DOKŁADNY SPOSÓB KOTWIENIA  NALEŻY SKONSULTOWAĆ Z PROJEKTANTEM NA ETAPIE REALIZACJI.

KONSTRUKCJĘ NALEŻY WYKONAĆ ZGODNIE Z PROJEKTEM KONSTRUKCJI.

Dziekanowice 32
62-261 Lednogóra

 www.lednica.pl 12.11.2025

Wykonanie projektu
wnętrza strefy obsługi
zwiedzających wraz z
wyposażeniem, zabudową
i punktem
gastronomicznym w
siedzibie Muzeum

UWAGA!
1. PRZED ROZPOCZĘCIEM POSZCZEGÓLNYCH PRAC NALEŻY
ZWERYFIKOWAĆ PODANE WYMIARY W NATURZE.
W PRZYPADKU ZNACZĄCYCH RÓŻNIC WYMIARÓW RZECZYWISTYCH
Z WYMIARAMI PROJEKTOWANYMI NALEŻY SKONTAKTOWAĆ SIĘ
Z ARCHITEKTEM ZA POŚREDNICTWEM ZAMAWIAJĄCEGO.
2. PRZED ROZPOCZĘCIEM PRAC NALEŻY WYKONAĆ PRÓBKI
MATERIAŁOWE I KOLORYSTYCZNE DO AKCEPTACJI ZAMAWIAJĄCEGO.
3. WSZYSTKIE MATERIAŁY ORAZ KOLORYSTYKA MUSZĄ ZOSTAĆ
ZAAKCEPTOWANE PRZEZ ZAMAWIAJĄCEGO NA PODSTAWIE
PRZEDSTAWIONYCH PRÓBEK.
3. PROJEKTOWANE ELEMENTY SĄ PROTOTYPAMI, NALEŻY
PRZETESTOWAĆ MEBEL POD KĄTEM STABILNOŚCI I DZIAŁANIA.
4. WSZYSTKIE ZMIANY WYNIKAJĄCE Z KONIECZNOŚCI WZMOCNIENIA
KONSTRUKCJI, NARUSZAJĄCE WYGLAD MEBLA, NALEŻY
SKONSULTOWAĆ Z ARCHITEKTEM ZA POŚREDNICTWEM
ZAMAWIAJĄCEGO.
5. WSZYSTKIE PRACE NALEŻY WYKONAĆ ZGODNIE Z ZASADAMI
WIEDZY TECHNICZNEJ.

mgr inż arch.
Bartosz Regulski
upr. nr 4/WPOKK/2014
spec. architektoniczna
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LED MONTOWANY W ZABUDOWIE MEBLOWEJ.
TAŚMA COB, BARWA CIEPŁA 3000K.

COKÓŁ: STAL SZCZOTKOWANA,
PRZEKRÓJ L,

WYS. 10CM, GŁ. 1CM,
PRODUKT REFERENCYJNY: INOPLEX

LISTWA PRZYPODŁOGOWA LC

ZABUDOWA MEBLOWA:
KORPUS I FRONTY: PŁYTA

LAMINOWANA CZARNA,
KOLOR NCS S8500-N, RAL 7021
NP. EGGER CZERŃ AKSAMITNA

U899, ST9.
FRONTY ZAMYKANE NA KLUCZ.

ZABUDOWA MEBLOWA NIE PEŁNI  FUNKCJI NOŚNYCH.
MONTAZ PO WYKONANIU  ZEWNĘTRZNEJ OBUDOOWY Z KAMIENIA.

NALEŻY ZWERYFIKOWAĆ WYMIARY WNĘKI W NATURZE.

OKŁĄDZINA: PŁYTA KAMIENNA
GR 2 CM

PODKONSTRUKCJA STALOWA 6X6CM.
SZCZEGÓŁY NA RYSUNKU

KONSTRUKCJI ELEMENTU C.

ROLETA MONTOWANA
W ZABUDOWIE.
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SZAFA CHŁODNICZA

NA NAPOJE

H.U.06
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UWAGA!
KONSTRUKCJĘ REGAŁU NALEŻY WYKONAĆ WEDŁUG RYSUNKÓW KONSTRUKCJI;

ELEMENTY C, RYS. K15-K17

Uwagi do elementu:
- Element należy wykonać etapowo; w pierwszej kolejności podkonstrukcja, następnie obłożenie kamieniem,
montaż szafek dolnych. Każdy z etapów powinien zostać odebrany przez Inspektora nadzoru.
- W górnym elemencie regału montowana kaseta z roletą, zamykającą regał od strony klienta. - sterowanie przy
ladzie. Należy doprowadzić zasilanie.
- Do wykonanie szafek i szklanych frontów należy wykonać obmiar z natury po zakończeniu prac kamieniarskich.
- Tył regału powinnien być wykończony w estetyczny sposób - będzie widoczny od strony klatki schodowej.
- Szafki nie powinny stanowić podparcia dla kamienia - wsparciem dla blatu jest wyłącznie konstrukcja ze stali.
- Przed wykonaniem elementów wykończeniowych (kamień, płyty laminowane) wykonać i zatwierdzić próbki
materiałowe oraz kolorystyczne.
- Elementy traktować jako prototypy, przed ostatecznym montażem zaleca się testy stabilności i funkcjonalności.
- Wszystkie zmiany konstrukcyjne mające wpływ na wygląd mebla lub stabilność elementów muszą być
konsultowane z architektem za pośrednictwem Zamawiającego.

OPIS ELEMENTU
Regał tylni jest częścią zabudowy lady. Ten element ma służyć ekspozycji sklepu, funkcjonującego w obrębie holu. W skład elementu
wchodzi rama stalowa obłożona kamieniem oraz regały ekspozycyjne, wykonane z zabudowy meblowej, wypełniające wnękę.

ZABUDOWA MEBLOWA:
- Zabudowa oraz fronty wykonane z płyty laminowanej 18 mm, w kolorze czarnym NCS S8500-N / RAL 7021, satynowe wykończenie,
np. EGGER U899 ST9.
- półki regałów z płyty laminowanej, identycznej jak reszta zabudowy - grubość 36 mm, z miejscem na listwę led od spodu.
- Listwa led montowana we frezie, w profilu aluminiowym, dyfuzor mleczny, barwa ciepła 3000K;
- Fronty dolnych szafek zamykane na klucz. Otwieranie za pomocą wnęki we froncie - patrz detal.
- Cokół identyczny jak w reszcie lady; stal szczotkowana o przekroju litery „L”, wysokość 10 cm, grubość 1 cm.
- Szafki montowane na nóżkach z regulacją wysokości
- Okucia wykonane z wysokiej jakości ze stali nierdzewnej, zapewniające bezawaryjną i cichą pracę.
- pod blatem miejsce na dwie lodówki do napoi. Wymiary urządzeń należy zweryfikować w naturze.
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